

Програмски савет РТС затражио је од менаџмента и уредничког колегијума Јавног медијског сервиса да не емитује наредне наставке игрane телевизијске серије о Немањићима, док се на интерној пројекцији у РТС не одгледа цела серија, или бар њена половина, изјавио је за ФоНет председник Програмског савета проф. др Миливоје Павловић.



Павловић је потврдио да је такав став већином гласова усвојен у петак на састанку Програмског савета и оценио да тиме неспоразуми око ове серије, чију је прву епизоду РТС приказао у новогодишњој ноћи, по свему судећи, улазе у нову фазу.

Према Павловићевим речима, Програмски савет РТС је писани захтев о томе упутио проф. др Владимиру Вулетићу, председнику Управног одбора РТС, Драгану Бујошевићу, генералном директору, и Небојши Брадићу, главном и одговорном уреднику Културно-уметничког програма РТС.

У писму, које је потписао Павловић, "овај захтев се образлаже програмским, продукционим и културолошким значајем серије о Немањићима, као и претежно негативним реаговањем опште и стручне јавности после емитовања прве епизоде".

Како се у допису наводи, "захтев Програмског савета темељи се на одредбама Закона о медијским сервисима, Статуту РТС и актима о делокругу рада Програмског савета, односно, оним ставовима ових докумената који наглашавају право и обавезу Савета да разматра квалитет програмских садржаја и вреднује домете остваривања програмске концепције Радио Београда и Телевизије Србије".

Павловић није желео да говори о будућим потезима Програмског савета, истичући да је РТС велики и добро уређен систем, у којем се "тачно зна ко шта ради и за шта одговара".

"Ми ћемо у потпуности уважавати начела слободе стваралаштва и ингеренције уредничких тимова РТС. Кад одгледамо бар половину серије, формулисаћемо своје ставове, а коначна одлука биће на менаџменту и уредницима Телевизије", напоменуо је Павловић.

Он се "искрено нада да је наставак серије бољи, и да ће се смањити или сасвим отклонити она предуга листа примедби на прву епизоду".

Упитан шта ће се догодити у супротном случају, Павловић је одговорио: "Е, онда бисмо сви били у великом проблему...".

(Фонет)